

# “新郎去哪儿了？”

□李春满

“东西我可以自己买，但请柬都发出去了，再像上次一样往后推迟，怎么说得过去？”得知郑志鹏又要出差，眼看举办婚礼的日子还有3天，郑志鹏的爱人有些焦急。作为首钢国际工程公司轧钢设计室的主管设计师，因为到首钢通钢公司配合施工，郑志鹏已经将婚礼推迟过一次。本来答应爱人晚上一起去采购婚庆用品，却突然接到通知，由他担任设计项目经理的陕西龙钢棒材项目招标方案出现变化，必须马上过去与业主深入沟通。顾不上把这个消息告诉爱人，郑志鹏便迅速组织相关设计人员进行商讨和准备。

在前往陕西项目的路上，郑志鹏带着一丝愧疚给爱人发了短信：“我只能用最好的工作业绩，为我们的婚礼送上一份礼物。”

当郑志鹏和团队成员经过7个小时的奔波赶到陕西省龙门钢铁公司时，才得知招标内容由原来一条抗震钢筋生产线和一条H型钢生产线调整为一条抗震钢筋生产线和一条优质圆钢棒材生产线，而离投标日期只剩不到一个星期。要在这么短的时间内完成标书编制，大家都认为这将是一件“不可能完成的任务”。

郑志鹏深深感到这次投标工作的压力。当天，他一直工作到凌晨4点多。第二天一大早，又与项目团队立刻来到龙钢公司进行沟通交流，随后便马不停蹄地赶回北京。

到家时已是凌晨两点，而这一天正是他结婚的大日子，但郑志鹏好像完全把这件事抛在了脑后，连夜赶制各种专业资料，几乎一宿没睡。早上8时30分，他又赶到公司会议室，将与龙钢公司交流的情况向各专业负责人进行介绍，眼看着临近中午，可会议还在继续。

此时，亲朋好友带着对新人的祝福纷纷踏至，郑志鹏的爱人虽然表面笑脸相迎，心里却像热锅上的蚂蚁一样着急。催促的电话不知打了多少遍，就是不见郑志鹏的踪影。都快11点了，亲朋好友都问：“新郎到哪儿去了？”

难道又要推迟？就在大家翘首以盼时，11时15分，新郎风尘仆仆地赶到了婚礼现场。11时30分，婚礼准时开始，过程简单而喜庆。下午14时，在与亲朋好友一一道别后，郑志鹏又赶回了单位。

接下来的三天，郑志鹏无暇享受新婚的幸福，每天睡眠时间不超过3个小时，终于准时制作完成了标书。

“中标了！”那一刻，郑志鹏眼睛湿润了：“我感觉一切的付出都是值得的。”

八天时间，终生难忘。郑志鹏深有感触地说：“这次龙钢项目成功中标，凝结着项目团队中每个人的努力和汗水。这次人生的冲刺，让我的心智得到了锻炼，让我懂得，只要努力，一切皆有可能。”

## ■短讯

### 李素丽

#### 到首钢矿业公司授课

日前，首钢矿业公司特邀北京交通服务热线主任李素丽，到首钢矿业公司作“以知识提升品质，以情感带好队伍”的专题讲座。首钢矿业公司领导，各单位党委书记、政工科长，机关处室负责人，青年干部和后备干部等300余人聆听了讲座。

李素丽自1981年参加工作以来，在一线售票岗位一干就是18年。她勉励青年人要树立正确的世界观、人生观、价值观，不断加强学习，增长承担使命的本领，树立远大的理想；鼓励领导干部要树立良好形象，加强自身道德修养，树立学习、扎根、兼容、创新、律己、服务的意识，锤炼科学判断形势、驾驭市场、应对复杂局面的能力。最后，她以自己创作的诗歌《奉献者之歌》结束了本次讲座。

## 首钢迁钢举办

### 社区居民同乐会

近日，由首钢迁钢社区居委会、首钢迁钢公司、首钢物业公司迁安分公司、首钢迁钢金苹果幼儿园共同举办的居民同乐会在社区健身广场拉开帷幕。

居民同乐会活动开展多姿多彩的民俗活动和群体性活动，丰富广大居民的精神文化生活。

特约栏目主持 邓文虎